



Luzerner Theater



Luzerner Theater - © Luzern Tourismus

Im Herbst 1839 mit Schillers «Wilhelm Tell» eröffnet, verfügt das Luzerner Theater heute über 481 Plätze.

Das Luzerner Theater, idyllisch an der Reuss gelegen, ist das älteste Mehrspartentheater der Zentralschweiz. Und gleichzeitig auch eine der grössten Kulturanbieter. Das Luzerner Theater bringt Produktionen in den drei Sparten Oper, Schauspiel und Tanz heraus.

Innovation, Gedächtnis und Unterhaltung

Als Entdeckertheater setzt das Luzerner Theater auch Akzente in den Bereichen Innovation, Gedächtnis und Unterhaltung. So werden zum Beispiel Matinées und Soirées durchgeführt und spezifische Programme für Kinder, Jugendliche und Senioren angeboten. Austragungsorte sind nebst dem Luzerner Theater auch die «Box» vor dem Theater, der Südpol in Kriens, das Figurentheater sowie die Jesuitenkirche.

Adresse:

Theaterstrasse 2 6003 Luzern

**** +41 41 228 14 14

+41 41 228 14 40

★ https://www.luzernertheater.ch/

■ kasse@luzernertheater.ch



QR-Code scannen und diese Seite offline speichern, mit Freunden teilen und mehr

nttps://s.et4.de/z9_0d

Merkmale:

Eignung Allgemein Schlechtwetterangebot

Zielgruppe

Individualgäste, Gruppen, Familien